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KPMG bietet viele zusätzliche Dienstleistungen an, die auf den Erfordernissen der Einhaltung der USt.-
Vorschriften basieren. Zu unseren zusätzlichen Dienstleistungen gehören umsatzsteuerliche Vertretung,
Gebühren für die Übermittlung von Umsatzsteuermeldungen in Deutschland, Heimatland-Compliance, EORI,
Intrastatmeldungen, Verarbeitung von USt.-Zahlungen in Spanien, rückwirkende Erklärungen, berichtigte
Erklärungen, beeidigte Übersetzungen, Änderung von Unternehmensangaben, allgemeine umsatzsteuerliche
Beratung, Unterstützung bei einer Sonderprüfung, Kommunikation mit der Steuerbehörde, umsatzsteuerliche
Abmeldung usw.

Die zusätzlichen Dienstleistungen können nicht einzeln erworben werden. Sie müssen sich zunächst für
umsatzsteuerliche Zwecke in einem bestimmten Land anmelden, wenn Sie die zusätzlichen Dienstleistungen
in demselben Land in Anspruch nehmen möchten.

Welche zusätzlichen Dienstleistungen bieten wir an?
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Sie können bestimmte zusätzliche Dienstleistungen im Schritt „Zusätzliche Dienstleistungen“ hinzufügen, wenn Sie sich 
für unsere Kern-Dienstleistung zu USt.-Registration und Compliance anmelden. Einige zusätzlichen Dienstleistungen 
werden beim Schritt „Kern-Dienstleistung“ automatisch hinzugefügt.

Wann können Sie zusätzliche Dienste hinzufügen?
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Wenn Sie sich bereits für unsere Kern-Dienstleistung angemeldet haben, können Sie jederzeit weitere 
Dienstleistungen hinzufügen, indem Sie unter „Services“ auf „Dienste Verwalten“ klicken.

Wann können Sie zusätzliche Dienste hinzufügen?
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Sie können nur dann eine neue Dienstleistung hinzufügen, 
wenn Sie keine ausstehende Bestellung haben. Eine 
ausstehende Bestellung ist ein Service, für den Sie sich 
angemeldet haben oder Ihren Kundenbetreuer gebeten haben, 
ihn Ihrem Konto hinzuzufügen, für den jedoch die 
Dienstleistungsgebühr noch nicht bezahlt wurde. Sollte dies der 
Fall sein, sehen Sie diese Meldung, wenn Sie versuchen, einen 
neuen Dienst hinzuzufügen:

Um fortfahren zu können, müssen Sie die ausstehende 
Bestellung abschließen. Das bedeutet, dass Sie entweder den 
ausstehenden Betrag bezahlen oder stornieren müssen. Sie 
können dies in Ihrem „Auftragsverlauf“ tun, indem Sie bei der 
ausstehenden Bestellung auf „Details“ klicken.

Wann können Sie zusätzliche Dienste hinzufügen?
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Unter Auftragsverlauf haben Sie die Möglichkeit, den Auftrag zu stornieren oder einen Zahlungsnachweis 
hochzuladen, nachdem Sie die Überweisung getätigt haben. Nach Eingang der Dienstleistungsgebühr 
genehmigen wir den Auftrag und Sie können neue Dienste hinzufügen.

Wann können Sie zusätzliche Dienste hinzufügen?
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Es gibt einige zusätzliche Dienstleistungen, die nur von Ihrem Kundenbetreuer hinzugefügt werden können. 
Bitte kontaktieren Sie uns, wenn Sie solche Dienstleistungen benötigen. 

Firmendaten ändern
Allgemeine USt.-Beratung
Spezielle USt.-Beratung
Kommunikation mit den Finanzbehörden

Wann können Sie zusätzliche Dienste hinzufügen?
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Fiskalvertretung

Wenn Ihr Unternehmen in einem Nicht-EU-Land ansässig ist, 
benötigen Sie möglicherweise eine Fiskalvertretung in einigen 
Ländern, in denen Sie eine USt.-Compliance-Dienstleistung
benötigen. Verschiedene Länder können unterschiedliche Gebühren 
für die Fiskalvertretung haben. Dieser Dienst wird gegebenenfalls 
automatisch hinzugefügt.

Vertretung zur Einreichung der Erklärungen in Deutschland

Einige nicht in der EU ansässige Verkäufer müssen einen in 
Deutschland niedergelassenen Übermittlungsagenten ernennen.

Dieser Dienst wird gegebenenfalls automatisch hinzugefügt.

Wo und wie fügen Sie zusätzliche Dienstleistungen hinzu? Wofür sind sie?
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USt.-Compliance im Heimatland

Umsatzsteuerberechnung im Land der Niederlassung (z. B. wenn Ihr 
Unternehmen in Italien ansässig ist und Sie sich für die italienische 
Umsatzsteuer-Compliance entscheiden, wird eine zusätzliche Gebühr 
für die Einhaltung der Heimatland-Compliance erhoben).

Wo und wie fügen Sie zusätzliche Dienstleistungen hinzu? Wofür sind sie?
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EORI

Wenn Sie Waren in die EU importieren, müssen Sie eine EORI-Nummer in der EU 
registrieren. Diese Dienstleistung ist nur für nicht in der EU ansässige Unternehmen 
verfügbar, die sich für mindestens ein EU-Land angemeldet haben.

Wenn Sie Waren in das Vereinigte Königreich importieren, müssen Sie im Vereinigten 
Königreich eine EORI-Nummer registrieren. Diese Dienstleistung ist nur verfügbar, wenn 
sich ein Unternehmen für das USt.-Compliance im Vereinigten Königreich angemeldet 
hat.

USt-Zahlungsdienst in Spanien

Die spanische Umsatzsteuer muss über ein lokales spanisches Bankkonto an das 
Finanzamt abgeführt werden. Klicken Sie daher bitte auf „Nein“, wenn Sie kein 
spanisches Bankkonto haben. KPMG kann bei der/den Banküberweisung(en) behilflich 
sein, und die zusätzliche Dienstleistungsgebühr beträgt dafür 120 EUR pro Jahr (unter 
der Annahme, dass die Zahlungen vierteljährlich erfolgen müssen: 30 EUR/Zahlung).

Wo und wie fügen Sie zusätzliche Dienstleistungen hinzu? Wofür sind sie?
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Intrastatmeldungen für Ein- und Ausführungen

Wenn Ihr Unternehmen den Intrastat-Schwellenwert für Ein- oder Ausführungen überschreitet, sind Sie verpflichtet, alle Erwerben und -
Versendungen für diese Länder zu melden. 

Bitte wählen Sie ein „Startdatum von Intrastat für die Einfuhren".

Bitte wählen Sie ein „Startdatum von Intrastat für die Versendungen".

Das Enddatum des Abonnements für Intrastat-Meldung ist immer das gleiche Datum, an dem das Abonnement für den Umsatzsteuer-
Compliance für dasselbe Land endet.

Wo und wie fügen Sie zusätzliche Dienstleistungen hinzu? Wofür sind sie?
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Rückwirkende Umsatzsteuermeldungen

Wählen Sie ein "Datum des Beginns der Vertretung durch KPMG" oder ein "Datum des Inkrafttretens der
Registrierung", um anzugeben, welche Umsatzsteuererklärungen des vergangenen 
Besteuerungszeitraumes von KPMG vorbereitet werden müssen. 
Je nach Land können die Gebühren für rückwirkende Umsatzsteuermeldungen unterschiedlich hoch sein, 
je nachdem, ob ein Fiskalvertreter oder ein Übermittlungsagent hinzugezogen wird. 

Sonstige zusätzliche Dienstleistungen

Dies werden von den Kunden meistens bei der Registrierung benötigt. KPMG bietet auch andere 
zusätzliche Dienstleistungen an (z.B. Berichtigte Umsatzsteuererklärungen; beglaubigte Übersetzungen; 
Änderung von Firmendaten; Kommunikation mit den Steuerbehörden; allgemeine Umsatzsteuerberatung 
und Unterstützung bei einer Sonderprüfung; Umsatzsteuer-Abmeldung usw.) Sie können die während 
Ihres Berichtszeitraums benötigen. Einzelheiten entnehmen Sie bitte dem KPMG-Dienstleistungsvertrag 
oder wenden Sie sich an Ihren Kundenbetreuer. Die meisten dieser Dienstleistungen können von Ihrem 
Kundenbetreuer hinzugefügt oder eingerichtet werden.

Wo und wie fügen Sie zusätzliche Dienstleistungen hinzu? Wofür sind sie?
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